

25–27 iunie 2015

Conferința Națională a Societății Române de Ultrasonografie în Medicină și Biologie

În perioada 25–27 iunie 2015 centrul universitar Constanța a avut privilegiul de a găzdui cea de-a XVIII-a ediție a Conferinței Naționale a Societății Române de Ultrasonografie în Medicină și Biologie, cu participare internațională, printre invitați numărându-se Vito Cantisani, președintele Comitetului Educațional al Societății Europene de Ultrasonografie, Odd Helge Gilja, președintele Federației Europene a Societăților de Ultrasonografie în Medicină și Biologie și Dieter Nurnberg, membru al biroului executiv și secretar al Federației Mondiale de Ultrasonografie în Medicină și Biologie.

Organizatorii și-au propus alcătuirea unui program cât mai diversificat, dar și adaptat tendințelor actuale. Dr. Dan Stănescu, președintele executiv al Societății Române de Ultrasonografie în Medicină și Biologie, a precizat: "Ecografia a evoluat imens. Există multiple metode noi, extraordinar de tehnizate, înțelegând prin asta lucrul cu substanța de contrast, lucrul cu examinări Doppler etc., toate acestea au intrat de mai mult timp. Pacientul are numai de câștigat".

Conferința a fost precedată de cea de-a IV-a ediție a Școlii de Vară "Actualități în Ultrasonografie", în cadrul căreia a fost cuprinsă și o sesiune studentescă unde s-au realizat și aplicații practice, studenții având la dispoziție 6 aparate ultrasonografice de ultimă generație puse la dispoziție de sponsori. Școala de Vară a fost acreditată ca și curs Endorsed de către Societatea Europeană de Ultrasonografie.

În cadrul conferinței s-au desfășurat două workshop-uri dedicate, Ecografia

cutanată, primul de acest fel din România, și Blocuri de nerv periferic ghidate ultrasonografic – membrul superior și inferior, care au inclus atât cursuri teoretice, cât și aplicații practice (hands-on). De asemenea a avut loc o sesiune de postere și o competiție de cazuri clinico-ecografice, cele mai bune lucrări fiind premiate.

La eveniment au participat aproape 500 de persoane, incluzând și studenții. Toți participanții au primit certificate de participare, creditate de către Colegiul Medicilor din România cu puncte de educație medicală continuă. De asemenea participanții la workshop-uri au primit certificate creditate EFSUMB.

Bineînțeles, din programul evenimentului nu a lipsit componenta socială. Primele două seri s-au încheiat cu dineuri festive, la care invitații au putut degusta preparate culinare din bucătăria tradițională românească – cu specific dobrogean, iar în ultima zi, după închiderea conferinței, a fost organizată o excursie pe mare la bordul faimosului Bric Mircea, nava-școală a Marinei militare române.

*Președintele Comitetului de Organizare,
Prof. Univ. Dr. Ioan Tiberiu Tofolean.*



Prof. Univ. Dr.
Ioan Tiberiu
Tofolean